
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 28/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   مده: پايه (تجربي)فيزيك : نام درس

  بارم سؤال رديف
  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 1

  .يابد مي....................  اگر تندي شاره كاهش يابد، فشار آنالف) 
  .تشكيل دهنده آن است هاي هاي ذره يك جسم، مجموع انرژي....................  انرژي ب)
  .برابر ضريب انبساط طولي آن است.................... سطحي يك جامد فلزي ضريب انبساط ج) 
  .ددار....................  آب بيشترين چگالي را در دمايد) 
  

1  

  متر است؟  چند سانتي hدر شكل زير، مقدار  2

kgو چگالي آب را  kPa100(فشار هواي محيط را 
m31000  بگيريد وNg kg 10(  

 
  

25/1  

/در شكل زير مايع درون ظرف و لوله، جيوه با چگالي  3
g

cm313 متر جيوه و  سانتي 75باشد. اگر فشار هواي محيط  مي 6

N(gباشد، نيروي وارد بر ته لوله از طرف جيوه چند نيوتون است؟  cm25مساحت ته لوله  )kg 10   

 
  

25/1  

/زير، قطر استوانه (سيلندر) در شكل  4 cm0 /و قطر داخلي سوزن  5 mm0 /است. اگر پيسـتون را بـا تنـدي     1
cm
s0 2 

  يم، تندي خروج مايع (آمپول) از نوك سوزن چقدر خواهد بود؟ربفشا
 
 
 

1  

برد و سپس آن را بـا تنـدي    بالا مي cm100دارد و تا ارتفاع  را از روي زمين برمي g120ي به جرم فاي بر شخصي گلوله 5
m
s10 10برف چقدر است؟  گلولةكند. كار انجام شده توسط شخص روي  پرتاب مي N(g )kg   

  

25/1  



  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 28/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   مده: پايه (تجربي)فيزيك : نام درس

  بارم سؤال رديف
/اي به جرم  گلوله 6 kg0 m اوليةبا سرعت  3

s20 شـود و تـا ارتفـاع     ي قائم به سمت بالا پرتاب مـي ادر راستm10   بـالا

10 رود. مقدار متوسط نيروي مقاومت هوا در مقابل حركت گلوله چند نيوتون است؟ مي N(g )kg   

  

25/1  

 بـازدة برند. اگر  بالا مي kW2ر يك ساختمان مصالح ساختماني را با استفاده از يك موتور الكتريكي با توان مصرفيد 7

10بالا برد؟  m70توان  كيلوگرمي را در چند ثانيه مي 100درصد باشد، يك جسم  70موتور  N(g )kg  

  

1  

hاي به ارتفاعمقدار بنزين در مخزني استوانه 8 m Cريخته شده است. در دماي 5 10  بين سطح بنـزين تـا   فاصلة
hبالاي ظرف برابر  cm  پوشي شود، در چه دمايي بنـزين   است. اگر از انبساط ظرف در نتيجه افزايش دما چشم 50

)Äq¹M¸شود؟  از ظرف سرريز مي )K
  3 110   

  

1  

Kضريب انبساط حجمي جسمي  9  4 12 يابـد، چگـالي آن چنـد درصـد و     كاهش  C100است. اگر دماي جسم  10
  كند؟ چگونه تغيير مي
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  10 جمع بارم 
 


